

中国网球巡回赛8月1日昆明开拍

新华社昆明7月30日电 中国网球巡回赛(下称“中巡赛”)启幕站将于8月1日在昆明安宁市开拍。李娜将作为形象大使亮相。
中巡赛分为CTA200、CTA500、CTA800和CTA1000四个级别。通过比赛,球员将拥有自己的国内积分和排名,并按照52周滚动积分排名法,获得中巡赛各级

上海绿地申花3:2胜深圳佳兆业



7月30日,2020赛季中超联赛大连赛区展开第二轮角逐,申花队以3:2战胜深圳佳兆业。下一轮联赛,上海申花将在8月5日(周三)迎战山东鲁能。 新华社发

网球女单世界第一巴蒂将不参加今年美网比赛

新华社悉尼7月30日电 女单排名世界第一的澳大利亚网球选手巴蒂30日表示,出于安全考虑,将不会参加今年的美国网球公开赛。
巴蒂当日在一份声明中说:“我和我的团队决定不会前往美国参赛。这是一个艰难的决定。但新冠肺炎依然有着不小的风险,我不能把我的团队和我置于这样的情况之中。”她同时表示期待明年能重返美网赛场。
对于本赛季剩余赛程安排,巴蒂目前仍未确定。她表示,将在未来几周决定自己是否参加今年的法网和其他欧洲赛事。

东京奥运会在按无疫苗情况做准备

新华社堪培拉7月30日电 澳大利亚媒体30日报道称,东京奥运会协调委员会主席约翰·科茨表示,不管届时有没有新冠肺炎疫情,东京奥运会都会在2021年举办。
澳主流媒体《澳大利亚人报》30日报道称,科茨在接受采访时说,目前正按照明年没有疫苗的情况在做准备。
据报道,科茨和国际奥委会主席巴赫都在尽力保证东京奥运会能够在明年这个时候举办。
“(疫苗研制)似乎有一些让人鼓舞的迹象,但是生产还是存在问题,而且即使有了疫苗,它也可以被提供给哪些国家和地区也是未知。”他说。“情况到了年底会更加

2020年全国竞走邀请赛



7月29日,2020年全国竞走邀请赛在辽宁省锦州市举行。本次比赛是疫情防控常态化条件下,国内举行的首批全国性赛事之一,同时也是田径项目复赛的“首秀”。比赛分为男子20公里竞走、男子35公里竞走和女子20公里竞走三个项目。在当日的比赛中,广东队选手王凯华以1小时19分46秒获得男子20公里竞走冠军,山东队选手孙松以2小时34分28秒获得男子35公里竞走冠军,八一南昌队选手杨家玉以1小时30分22秒的成绩夺得女子20公里竞走冠军。上图:广东队选手王凯华在男子20公里竞走比赛中。下图:杨家玉夺得女子20公里竞走冠军。 新华社发

易建联1分力压周琦当选CBA常规赛MVP

新华社青岛7月30日电 CBA官方30日宣布,广东队易建联当选2019-2020赛季CBA常规赛最有价值球员(MVP)。
2019-2020赛季CBA常规赛MVP评选共有5名候选球员参与角逐,除易建联外,还包括新疆队的周琦、福建队的王哲林、广厦队的胡金秋和辽宁队的韩德君。按照规则,每位评委从候选名单中选择3人,并将选择出的3人按照第一选择、第二选择、第三选择进行排序,以此来完成投票。第一选择的球员得5分,第二选择的球员得3分,第三选择的球员得1分。
最终,易建联得到了259分,排名第一。周琦得到258分,仅以1分的微弱劣势位居次席。王哲林以147分排名第三。
易建联本赛季常规赛代表广东队出场39次,场均20.1分、10.4个篮板、1.3次助攻。在他的帮助下,广东队取得了44胜2负的骄人战绩,排名联赛第一,创造了队史常规赛最高胜率。此外,广东队还在本赛季拿到了惊人的29连胜,打破了由队内保持的CBA常规赛最长连胜纪录。
在其他奖项评选中广东队也收获颇丰,球队主教练杜锋当选最佳教练员,这也是他连续第二年获得该奖项。后卫胡明轩则当选年度最佳星锐球员。
此外,周琦当选最佳防守球员,广厦队的孙铭徽当选最具进步球员,北京队的方硕当选最佳第六人。
易建联、翟晓川、胡金秋、吴前和孙铭徽入选常规赛最佳阵容第一阵容,周琦、任骏飞、姜宇星、赵睿和赵继伟入选常规赛最佳阵容第二阵容。



2019-2020赛季CBA复赛第二阶段(崂山赛区)比赛中,广东东莞队银行队对战南京同曦宙光队。 新华社发

CBA季后赛谁将阻挡广东卫冕路?

创下CBA历史纪录的29连胜,创下队史纪录的常规赛胜率,让广东队成为本赛季总冠军毫无疑问的最大热门,在季后赛赛程压缩、场次减少、偶然性增加的大背景下,“群雄战广东”将成为本赛季季后赛最为鲜明的一条主线。
随着周鹏的伤愈归队,广东队的实力得以进一步增强,阵容趋于完整,在复赛后的比赛中也并没有遇到过太多挑战。常规赛最后一轮面对劲敌北京队,广东队全场实现压制,最终以将近20分的巨大优势取胜。
北京队被认为是广东队夺冠路上最大的劲敌之一,而这一战的胜利,无疑为广东队增添了心理优势。
年龄日益增大的广东主将易建联本赛季很好地节省了体力,上场时间被压缩到场均30分钟,出场次数也仅有39场,在一些场次选择轮休。对于广东队来说,易建联在攻防两端发挥的作用无人能替,他也是广东队卫冕之路上最为关键的一环。
在季后赛开始前,广东队本想召回外援马尚·布鲁克斯,为夺冠再加一道保险,但布鲁克斯在入境后被确诊为“境外输入新冠病毒无症状感染者”,这也成为广东队季后赛征程上的一个变数。
本赛季季后赛12强战,四分之一决赛都采用单场决胜的赛制,半决赛为三战两胜赛制,这也为比赛增添了许多不确定性。
12强战中,排名第五的广厦队将对阵排名第12的福建队,两队之间的胜者将与北京队争夺一个四强席位。这一组对决看点颇多,广厦队的孙铭徽刚刚当选本赛季常规赛最具进步球员,全队士气正旺,王哲林领衔的福建队也是内外线均衡,实力不容小觑。
此外,浙江对山西、北控对吉林、青岛对山东这几组比赛也各有特点,每场结果都难以预料。
四分之一决赛,广东队将与青岛队和山东队之间的胜者交手,实力上广东队明显占优,不过,季后赛在青岛举行,对于山东队和青岛队来说,即便是空场比赛,对于场地环境的熟悉也让他们拥有着一定的“主场优势”,如果三军用命超常发挥,广东队过关也并非易事。
另一个半区则变数颇多,排名第二的新疆状态并不算稳定,曾经被联盟垫底的八一队斩落马下,排名第三的辽宁队折损了大将李晓旭,内线实力进一步削弱,如果说广东队杀入总决赛是大概率事件的话,那么谁将在总决赛对阵广东将是季后赛最大的未知数。
CBA已进入本赛季的尾声,季后赛将迎来更为紧张激烈的对决。CBA公司宣布,为保障参赛人员的健康和生命安全,根据疫情防控要求,以及对7月26日特邀部分人士入场观赛情况的评估,赛区组委会决定,季后赛仍采取特邀入场观赛方案。这也意味着,从7月31日季后赛首轮起,医护人员、教师、公安战线人士将继续可以通过联赛官方票务平台大麦网的预约流程,预约观看比赛。同时,2020年应届高中毕业生、联赛合作伙伴及俱乐部特邀球迷也将被列入特邀名单,可通过预约观看CBA季后赛。
在观众的加油声中,CBA各队也有望打出更有激情的表现。 新华社青岛7月30日电

激活、重生——CBA复赛带动职业篮球产业复苏

CBA季后赛即将展开,联赛各方面严阵以待,力争为这个赛季画上圆满的句号。
因为新冠肺炎疫情的原因,CBA经历了不平凡的一个赛季,职业篮球相关产业也经历了一轮重创。不过,随着联赛的复赛,以“激活”、“重生”为主题词,职业篮球产业链上的从业者也逐渐找回正常的轨道。
盼盼食品集团品牌总经理宋长锁说:“盼盼戮力作为福建男篮的冠名商和CBA的官方合作伙伴,CBA复赛以来,品牌知名度与美誉度快速提升,豹发力系列能量饮料表现尤其抢眼。”宋长锁介绍,CBA复赛以来,企业品牌影响力进一步增强,豹发力能量饮料和豹发力水特等产品知名度进一步提升,在夏季水饮料旺季,豹发力能量饮料销量同比增长超40%。
受CBA复赛消息的推动,今年“618”期间,各大体育品牌都交出了较为亮眼的销售数据。相关数据显示,“618”活动中,安踏集团累计成交14.3亿,同比增长78%,创下新的纪录;快递包裹近600万个,客服接待人次突破500万。
据安踏集团副总裁李玲介绍,第二季度安踏和FILA流水较第一季

度有显著复苏,下半年有望继续改善,预计下半年安踏流水将增长5-10%,FILA流水将增长20-30%。
匹克体育公关负责人刘小燕表示,CBA复赛前后,匹克旗下的“态极篮球鞋”的销售呈增长态势,而且新品首发基本都是售罄。
对于自媒体人杨芋来说,CBA复赛带来的最直接的影响就是广告投放。他主创的公众号“狂言Doggy”的内容中,中国篮球占了很大一部分,而CBA复赛带来的广告收益,也如一场及时雨,为团队注入了一针强心剂。他介绍,CBA方面有一些客户会随着CBA联赛的推进去投放内容,从这方面来讲,对相关自媒体的影响非常大。
“CBA复赛毫无疑问对我们全行业的人来说都是一个非常正面的影响。对于这些行业里的从业者来说,CBA就是吃饭的家伙事儿,就是饭碗,一天不开打,对我们来说就是一天没有饭吃。”杨芋说。他表示,希望CBA联盟更加接受自媒体,也愿意参与到CBA发展之中,为CBA的未来添一份力。
“联赛一恢复,激活全产业链,是这样的一个感受。”北京关键之道体育咨询公司创始人张庆说。张庆表示,CBA本质上属于竞赛表演业,随着联赛的复赛,围绕核心的竞赛表演业所延伸出来的整个产业链得到激活。
张庆说:“首先是球队、俱乐部,联赛的复赛激活了俱乐部、球队、球员的竞赛价值。在这个基础上对应的电视转播、新媒体转播平台也开始活跃,然后紧跟着相关的媒体也有了内容可以去报道,可以去传播。另外,对于赞助商而言,有了赛事的平台转播的契机,他们的赞助权益也可以得到激活,另外还有球员经纪业务,也得到激活。对于广大球迷而言,因为球迷是赛事的衣食父母,是最终的消费者,他们通过线上的平台去更广泛地参与,也是激活。”
随着联赛的推进,在邀请球迷入场方面,CBA也做出了进一步的尝试,在7月26日首次顺利特邀部分人士入场观看常规赛,这也被认为是CBA相关产业继续复苏的一个积极信号。
由于赛会制比赛、赛程缩短、大批外援缺席等客观因素,CBA距离全面复苏仍有一定距离,不过,赛事复赛后,相关产业从整体上看还是朝着积极的方向发展。“虽然受到外部客观环境的影响,但是总体上我认为CBA复赛后的表现还是非常抢眼的。”张庆说。 新华社青岛7月30日电



在2019-2020赛季CBA复赛第二阶段中,广东东莞队银行队对阵北京首钢队。 新华社发

2019-2020赛季中国高中篮球联赛复赛

新华社成都7月30日电 2019-2020赛季耐克中国高中篮球联赛30日在成都复赛。揭幕战在东莞四中和莆田五中之间进行。两队充分展现了小快灵的特点,攻防转换迅速,频频打出精彩的防守反击。最终技高一筹的东莞四中以99:44大胜对手,赢得本次复赛开门红。
教育部学生体育协会联合秘书处秘书长、中国中学生体育协会主席薛彦青出席揭幕战及跳球仪式。
观看完首场比赛后,薛彦青对成都赛区的防疫、竞赛等情况进行了实地考察,并详细询问了专家对赛区防疫方案的指导意见。在与耐克公司、金强基地召

开的三方工作会上,薛彦青向耐克公司和金强基地对此次赛事的支持表示感谢,对赛事组织方给予肯定,表示在疫情防控常态化形势下,学生体育赛事复赛具有重大意义,要求复赛工作坚持科学防控、依靠专家、服从从属的原则稳健展开。
根据赛程安排,原计划于四个大区进行的分区赛,因疫情原因调整为在两个城市举行。联赛南区男子组的比赛率先在成都复赛,同时成都还将举行南区女子组和西区男子组、女子组的比赛。北区和东区的比赛将于8月3日在山东威海赛区陆续开赛。联赛总决赛将于8月底在西安举行。